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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  Přístavba šaten tělocvičny Jungmannova 

Spis. značka: CIRI/2022/282 

Zadavatel: Obchodní akademie T. G. Masaryka, Kostelec nad Orlicí, Komenského 522, 

se sídlem Komenského 522, 517 41 Kostelec nad Orlicí, IČO 60884711 

Způsob zadání:  Veřejná zakázka malého rozsahu zadávaná mimo zadávací řízení ve smyslu 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace obdobně 

s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1   

Ve výkazu výměr u položky č. 5 (hloubení rýh) je uveden čistý profil základů. Rozpočtář tedy nepočítá 

s otevřením výkopu nebo s nějakým překopem. Je projekce přesvědčena o tom, že půjde provést výkop 

bez jakéhokoliv překopání (sesuv výkopu při realizaci a pod)? 

Odpověď na dotaz č. 1 

V dané lokalitě je předpokládána v místě stavby zemina soudržná (spraš) ve které je možno 

provést výkopy poměrně přesných rozměrů. Není počítáno se sesuvy rýh. 

Dotaz č. 2   

Ve skladbě střechy S1 chybí parotěsná zábrana, tvořená z asfaltového pásu umístěném na stropní 

konstrukci. Má se konstrukce opravdu provést bez parotěsné vrstvy? 

Odpověď na dotaz č. 2 

Byl proveden výpočet kondenzace vodních par v konstrukci a po zvážení byla do skladby 

střechy S1 doplněna parozábrana z asfaltového pásu umístěná na stropní konstrukci včetně 

penetrace ALE. Položky jsou uvedeny v přiloženém dodatku výkazu výměr. 

Přílohou je také upravený výkres řez B – B. 

Dotaz č. 3   

V rozpočtu není započítáno fasádní lešení. Je započítáno pomocné lešení výšky podlahy pouze do 

1,2 m tedy takové lešení nepostačuje na provedení fasády rovněž není vhodné na použití na fasádu (je 

úzké) tato položka rovněž nezohledňuje časovou délku ponechání lešení po dobu realizace fasády. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Pro provedení fasády je doplněno lehké řadové lešení. Položky jsou uvedeny v přiloženém 

dodatku výkazu výměr. 

Dotaz č. 4   

V rozpočtu je pod položkou č. 222 uvedena podlaha z koberce avšak dne technické zprávy se nejedná 

o podlahu ale o nalepení textilních pásu nad lavicemi na zeď. To je úplně jiná práce. Jak se toto tedy 

má ocenit, když tato položka neodpovídá požadovaným pracím? 
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Odpověď na dotaz č. 4 

Pol. č. 222 původního výkazu výměr bude nahrazena pol. č. 4 dodatku výkazu výměr – úprava 

stěny povlaková textilní lepená. Pol. č. 222 v původním výkazu výměr bude zrušena. 

Dotaz č. 5   

V rozpočtu chybí položky pro ocenění stavebních přípomocí k ÚT a Elektru. Pokud je přípomocemi 

myšlena pol č. 234 tak 20 hodin je na přípomoce pro obě řemesla poměrně málo. Jak se to tedy 

s přípomocemi má? 

Odpověď na dotaz č. 5 

Zednické výpomoci jsou podle čl. 13 – náplň cen, odst. 132 – zednické výpomoci v ceníku 

stavebních prací součástí ceníkových položek. Budou-li ve stávající části provedeny práce nad 

obsažený rozsah (podle čl. 1321), budou tyto práce účtovány po dohodě v rámci uvedených 

HZS z pol.č. 234. 

ELA - přiložen dodatek předpokládaných stavebních prací nad rámec PPV. Tedy možné výseky 

do stávajících stěn s opravou omítek. 

Tyto položky byly v původní rozpočtu zahrnuty v rámci PPV a především vyšším počtu HZS. 

Viz položky č. 33 a 34 v části montáže a položky č. 9 v rekapitulaci původního rozpočtu. 

 

V dodatku rozpočtu je uvedena položka č. 3 kód 712372111RS3 která nahrazuje pol. č. 83 kód 

712372121RS3 původního výkazu výměr. Pol. č. 83 v původním výkazu výměr bude zrušena. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 11. 11. 2022 ve 14:00 hodin. 

 
Přílohy: 

Příloha č. 1 – Řez B – B  

Příloha č. 2 – Dodatek výkazu výměr 

Příloha č. 3 – Výkaz výměr – doplněk stavebních přípomocí 

 
 
Za zástupce zadavatele na základě pověření 

 
V Hradci Králové 
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